



提供“私人订制”服务团队

咸安电力护航企业发展

○ 通讯员 曹露 闵凯



“我们现在急需扩大规模、提高产能,目前交付速度已跟不上订单速度了,公司计划在未来三年实现跨越式发展,产销至少翻倍,感谢电力公司这么多年来一如既往的支持。”4月29日,在市凤凰工业园汇美达工贸公司,副总经理韩勇高兴地介绍。

咸宁市汇美达工贸公司是一家集研发、生产、销售高品质耐热钢化玻璃餐具于一体的现代化企业,长期专注于“耐热钢化乳白玻璃器皿”特定细分产品市场,拥有多项核心自主知识产权,单项产品市场占有率位居湖北省首位,2023年出口7000万支器皿到非洲、中东、东南亚、日本、澳大利亚、拉丁美洲、东欧等三十多个国家和地区,荣获湖北省制造业单项冠军企业、湖北省专精特新“小巨人”企业称号。

在汇美达繁忙的生产车间里,2个电气化窑炉是生产核心,“一个炉子一千多万,一旦停电,玻璃水在炉子里凝固,损失的不止是原材料,窑炉也会被直接报

废。”韩勇介绍道。除此之外,冷却机、钢化机、印花机、包装机等一条完整的电气化流水线源源不断生产出精美器皿,彰显

着企业逆势生长的优良态势。

“前几年受疫情影响,物流停运,工厂停摆,对于我们这种外贸企业来说就是一

种煎熬。想要在存活的基础上向好发展,迎难而上是唯一选择。为此我们推出‘私人订制’服务,结合用户的个性化需求,将中国风元素融入个人需求中,提供个性化产品,增加消费群体的粘性和体验。随着私域客户群体的量变引起质变,复购以及新的订单源源不断。”韩勇娓娓道来企业生产逆势增长的秘密,企业生产规模逐步扩大,用电需求也在不断攀升。

2024年,汇美达在原有6700千伏安用电基础上,再增加2个窑炉,生产线达到6条,新增用电需求达2000千伏安。

为保障汇美达增容业务顺利投产,国网咸宁市咸安区供电公司营销部为汇美达提供“私人订制”服务团队,全程参与指导产能升级改造工作,为其单独开辟绿色报装通道,助力企业早日增产创收。同时也当好企业的“电”参谋,根据最新工商业分时电价政策,为企业制定最优生产用电方案,调整容(需)量电费计费方式,每月可为企业降低用电成本5万元,进一步优化营商环境,全力护航企业发展。

实地感受“四好农村路”

咸安开展采风活动

本报讯 通讯员洪瑞、蔡曦报道:近日,咸安区革命老区建设促进会联合区交通运输局、区文联、区老干部活动中心,组织六十余名区诗联学会、区作家协会会员开展“走四好农村路,寻访红色足迹,传播老区精神”诗联文学采风活动。

采风团一行先后参观了中共咸宁县特别支部委员会旧址、鸣泉驿站、何功伟故居等地,寻访咸宁红色足迹,实地感受“四好农村路”为乡村振兴带来的巨大变化。

截至目前,咸安区共完成“四好农村路”150条528.2公里,重点改造四、五类危桥86座,完成投资约6.8亿元,建设出一条条助力咸宁经济社会高质量发展的特色路、致富路、产业路、旅游路,成功打造城乡“15分钟经济圈”。2022年咸安区被评为“四好农村路”全国示范县。

采风团成员纷纷表示,通过此次活动充分感受到了咸安区农村公路日新月异的发展变化及交通基础设施在推进乡村振兴中的重要作用,回去后将充分发挥文艺特长,通过传统诗词、对联和新诗作品、散文、通讯等文学形式,书写好“四好农村路”的咸安篇章。

贺胜桥镇

五一假期迎旅游热潮

本报讯 通讯员王永红报道:5月1日中午,在铁军大道仙鹤湖湿地公园的入口处,从四面八方赶来的游客车辆已经排起了长龙,沿途还有源源不断赶来的车辆。赏风景、逛市集、品美食、喝鸡汤,已经成为游客来贺胜打卡的标准流程。

市集现场,人头攒动、热闹非凡。鸡汤、热干面、三鲜豆皮、恩施小土豆、桂花米酒汤圆、小龙虾、牛肉面、银耳羹、麻辣烫、钵钵鸡等各类美食展位热气蒸腾,吸引游客纷纷驻足、大饱口福;套圈、投壶等游玩摊位前,游客们摩拳擦掌,跃跃欲试,歌声、掌声、欢笑声此起彼伏。

五一假期首日,贺胜桥镇内各大旅游景点人气火爆,仙鹤湖、玫瑰园、松鼠部落、航天科技馆、袋鼠趣玩城等景点人潮涌动。据统计,假期首日,贺胜桥镇辖区内各景区接待游客近5000人。为进一步提升旅游服务水平,贺胜桥镇以首届鸡汤文化嘉年华为契机,推出辖区景区、酒店民宿、美食餐饮和水果采摘等多条旅游线路,同时,加强与各单位联动,确保现场秩序维持,为游客提供咨询,确保游客在旅游过程中享受到全方位的优质服务,留下美好的旅行体验。

咸安税务

专员“会诊”解难题

本报讯 通讯员李宏志、吴泽坤、王冰报道:“得益于专人、专档、专管的税务专员服务,让我们能第一时间享受到税惠减免,圆满完成今年第一季度企业所得税汇算清缴。”近日,真奥药业集团有限公司会计说。

真奥药业集团有限公司是一家集中药研发、生产、销售于一体的大型医药公司。近期,该公司在企业所得税汇算清缴过程中遇到了税收政策把握不准的难题,咸安区税务局“税务服务专员”了解相关情况后,第一时间主动上门详细宣传讲解医药行业的相关税收政策,进行精细化辅导,帮助该公司顺利享受企业所得税优惠减免283.64万元。

专员“会诊”解难题,服务“定制”促发展。近年来,咸安区税务局围绕优化营商环境,主动聚焦重点企业涉税费难点问题,积极创新服务新模式,建立“税务服务专员”机制,根据不同行业发展状况制定个性化、全周期、跟进式服务,通过“点对点指导”“面对面沟通”及“线上+线下”结合等形式,实地解决企业涉税费诉求,推动各项税费优惠政策精准直达企业,切实帮助企业解难纾困。

据统计,今年以来,咸安区税务局共组织24位服务专员为咸安区768家企业提供“私人订制”服务,帮助企业精准享受税费优惠政策,减免金额超5000万元,有效畅通了税费优惠政策落地“最后一公里”,助力企业更好发展。

区妇联

助力青年人才安居乐业

本报讯 通讯员夏晖、刘正杰、冯超、潘亚玲报道:5月3日下午,咸安区妇联联合温泉街道妇联、温泉街道十六潭社区、永安街道双龙社区以及益心社工等,在咸宁万达广场开展“不再孤单·爱在咸安——桂乡‘友’约·缘聚温泉”相亲交友活动,50余名单身青年热情参与,共赴浪漫结缘之旅,上千人现场围观助力。

活动在欢乐的威风锣鼓中启动,主持人邀约单身青年上台展示,并现场进行男女嘉宾配对。为了提高配对几率,活动现场还准备了同心相印、情歌对唱等沉浸式游戏环节,制造“意外接触”的机会,帮助素不相识的单身男女们打破隔阂、敞开心扉、真诚交友,勇敢地迈出第一步。

活动现场还设置了便民服务展台、未成年人保护、家庭教育促进法等法律法规宣传栏,咸安区家庭教育研究会副秘书长、沐阳家文化服务中心刘国庆老师还现场讲授家庭教育微课堂《寻找幸福的钥匙》,为单身青年树立正确的婚姻观、家庭观。

据了解,“不再孤单·爱在咸安”系列交友活动旨在打破传统相亲交友联谊形式,采取“妇联搭台,单身青年唱戏”模式,让单身青年男女主动登台进行展示交流。截至目前,区妇联已开展23场“不再孤单·爱在咸安”系列公益交友联谊活动。下一步,区妇联将持续关注单身青年就业创业、社会融入、婚恋交友等诉求,积极探索创新联谊活动形式,搭建单身男女展示自我、交友联谊的有效平台,引导单身男女树立正确的婚恋交友观,切实帮助青年人才在咸安安家立业,为咸安建设“四个首善”之区贡献力量。

六座桥架起村民幸福路

○ 通讯员 章琼丹

书记陈卫红表示。

共同缔造点 美化村环境

干净整洁的道路、郁郁葱葱的绿化、崭新的居民小院、小桥流水人家,走进黄铁村四组,村湾里,优美的自然风光令人沉醉;堤坝上,源源不断的活水为这片土地注入了生机与活力,有的村民正在帮忙稳固河床,有的正在拓展门口堰塘。对试点村湾进行“硬化、美化、亮化”改造,以点带面改善村级人居环境,打造宜居乡村。

如何让共同缔造的概念深入人心?村“两委”及驻村工作队表示还是要真真切切的从村民的角度出发,为村民办实事。

去年,村“两委”及驻村工作队经常深入基层,了解群众真实需求,为便利群众出行,也为更好完成人居环境三年提升任务要求,向区乡村振兴局及有关单位积极争取建设资金,经核定乡村振兴项目近90万,交通设施建设项目近200万,用于修建屋场及断头路等,今年黄铁村翻新、重建桥梁两座,修整堰塘两个,目前已完工投入使用。

依托上级安排的“共同缔造”试点工作,黄铁村拟定《黄铁村四组共同缔造活动试点简介》,明确村湾改造方向及目标。驻村单位主要负责人多次前往缔造点查看,予以意见建议并给予相关支持。截至2023年年底,村湾通组公路旁,池塘沿边绿化已完工,村民房屋附近山体硬化基本完工,其他工程正在有条不紊建设中。



深耕生物制药 挥洒无悔青春

○ 通讯员 李卫东 万刚 董敏



真奥金银花药业有限公司副总经理毛志海,2008年毕业于湖北工业大学生物制药专业,2020年获咸宁市政府津贴,2021年被湖北省药监局聘为“药品科技咨询专家”,2022年6月被湖北工业大学聘为兼职硕士生导师,2023年被评为“咸宁五一劳动奖章”。他深耕药品生产领域16载,以一项项发明创造、一个个高光时刻书写了自己的无悔青春。

因为热爱,所以坚持。毛志海从事药品生产、质量管理和企业管理工作以来,历任质量部长、生产部长、研发部长等职。工作期间,曾主持建立、完善企业质量管理体系,多次带领团队通过国家GMP认证,主持完成公司多项技术改造、质量改进工作,获国家发明专利1项,在国家各类型期刊发表论文10余篇。由其主持完成研发的“一种金银花口服液及其制备方法”发明专利于2017年完成科技成果登记,采用该专利技术生产,生产成本大幅度下降,产品中指标性成分绿原酸含量显著提高,有效缩短了金银花提取、浓缩时间,能耗大幅度降低。目前,该产品已成为家喻户晓的畅销产品,被列入国家医保目录,年销售额超10亿元,企业缴纳税额逾亿元。

毛志海说:“我从大学到现在,一直对生物制药有着深厚的兴趣,这兴趣也驱使

我在这个路上走下去。参加工作以后,遇到了一群有激情、有动力的同事和朋友,他们也在职业的道路上一直激励着我前行,一起把问题弄懂,一起跟他们走过去,一直走到今天。给我感触最多的是身边的力量太强大了,在这个路上我们也一直跟随公司的发展,大家的进步一起进步。”

被需要是一种幸福,更是一种使命。

供应压力。2022年11月份,抗疫工作进入紧要关头,金银花口服液市场需求再度扩大,为满足销售需要,毛志海身兼数职,带领技术人员克服重重困难、连续奋战,短期内将金银花口服液产量增加2倍,堪称业内奇迹。

“国家有需要,人民有需要,作为大健康产业,更加应该把仁心制药这个使命,把健康强国担在肩上。所以我们真奥全体员工在这个期间一起付出,跟大家一起共克时艰。三年以来,我们也向社会各界捐赠医疗物资超过4000万元。”毛志海说道。

作为一名专业型企业高管,毛志海在生活中开朗豁达,为人厚道,乐于助人,积极向上;在思想上追求进步,坚持学习,不断提高自己,积极参与力所能及的社会服务;在工作中,他坚决反对照抄照搬、形式主义、虚报浮夸等不良作风,以高度的责任感和强烈的事业心恪尽职守,勤奋工作,深受领导与同事的信任与好评。

真奥金银花药业有限公司人力资源部长周淑娟说:“毛总非常勤奋好学,同时也影响着身边的员工,他组织员工进行职称申报和学历再提升。在工作中他勇于担当,体现了一名技术工作者一丝不苟的敬业精神;他严谨负责的工作作风和生活态度,对新时代‘工匠精神’进行了最完美的诠释。”